

# 知道放心豆芽是如何生产的吗?

## 赶快报名参与吧, 报名热线: 0551-2620110

星报讯(记者 范竹标) 日前, 本报关于“问题豆芽”的报道引起社会广泛关注, 不少市民致电本报, 希望能见证放心豆芽的生产全过程。为满足市民要求, 今日起, 本报联合安徽青松食品公司推出系列互动报道, “关注餐桌安全——见证放心豆芽出笼全过程”。报名者不仅可免费参观合肥市唯一豆芽标准化生产基地——安徽安心蔬菜绿色食品有限公司的安心豆芽生产全过程, 同时参加活动的均可获得礼品。

进行了重点报道。12月2日, 合肥市农委联合公安、工商、质监等部门, 彻查小作坊, 进一步整治规范省城豆芽市场。安心豆芽作为华东地区最大的豆芽生产基地, 是专业生产无公害豆芽的绿色食品龙头企业。近期, 不少市民致电本报新闻热线咨询: 放心安全的豆芽产品究竟是如何生产出来的? 为满足市民的要求, 今日起, 本报联合安徽青松食品公司, 公开征集50名市民参观安心豆芽生产全过程。拨打本报热线的前50名市民将在本报记者的陪同下, 于12月25日(本周日)在本报门口统一乘车前往安心豆芽生产基地, 安徽安心蔬菜绿色食品有限公司, 见证安心豆芽生产的全过程。还等什么, 赶快拨打0551-2620110, 报名参与吧!

### 北一环遭遇“肠梗塞”



昨天上午9时许, 合肥市北一环至亳州路段由西往东方向, 由于主干道辅道进行排水改造, 许多市民对此并不清楚, 导致大量车辆拥堵在一起, 排成长龙。截至昨日上午10点30分, 经过交警部门疏导后, 道路开始变得畅通。 施亚磊 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

### 钢绳无警示, 有危险

星报讯(记者 马冰璐) 日前, 合肥市民孙女士致电本报热线称, 黄山路和科学大道交叉口东南角的慢车道上有用来固定电线杆的钢绳, 呈倾斜状, 但没有设

置警示标志, 很危险。对此, 合肥市供电公司的工作人员表示, 目前已经派人处理此事, 会加装警示标志以起到警示作用。

### 无直达公交, 怨言大

星报讯(记者 江亚萍) 昨日, 家住新亚汽车站附近一小区居民关先生来电反映, 父母在旅游汽车站上班。“新亚汽车站和旅游汽车站是交通枢纽, 每天客运量很大, 应该设立互通的公交。”

汽车站和旅游汽车站之间没有直达公交车, 但公交站点进行了调整。畅通一环工程竣工后, 公交公司将该站点移至北一环路的北侧设站, 更名为“夏园路”, 距该站点约200米。目前, 从旅游汽车站到新亚汽车站, 有10路、114路、129路等公交线路到达“夏园路”站。

### 物业为了省钱, 贴“小广告”招人

星报讯(周金桂 记者 祁琳 丁林) 日前, 合肥市民陈女士致电本报热线, 讲了一件有趣事情。一家物业公司工作人员乱贴“小广告”招工, 蜀山区南七城管中队发现该情况后, 立即上门服务, 对其进行了法规宣传和普及。记者了解到, 南七城管中队队员在石台路巡查时发现, 路两侧的电线杆上及墙上贴了很多招聘广告, 城管队员通过电话询问得知, 招聘员工的公司竟然是一家物业公司。城管队员取证后立即找该物业公司进行核实, 并对该物业公司经理进行了法规宣传。该公司经理证实了这些广告是他们公司贴的, 原来他们物业公司经办人为了省钱, 竟然没有去人力市场, 而是叫工作人员将这些招聘广告贴在各个路段上。该物业公司经理立即叫工作人员对张贴的小广告进行了清理, 并对违规员工进行了通报批评。

### 丢了四万元, 急死人

星报讯(记者 祁琳) 昨日, 合肥市民金先生致电本报热线, “坐出租车丢了四万块钱, 现在急得一点办法都没有。”金先生介绍, 18日晚上9点左右自己乘坐出租车, 从合肥市政务区上车, 9点半左右到濉溪路与阜阳路交叉口下车,

“因为当时那个路口附近在修路, 我下的也有点急, 就把钱落在车子上了, 是一个古井酒的袋子装着的。但是我没有要打的票, 真不知道该怎么办。”亲爱的读者朋友, 如果您有这方面的线索, 欢迎拨打热线电话0551-2620110。

### 莫名遭遇辞退, 原来事出有因

星报讯(记者 江亚萍) 昨日, 合肥市民王大姐致电本报反映, 自己在高新区一家酒店客房部工作, 12月3日, 酒店主管通知自己不用去上班了, 已经被单位辞退了, 原因是有人投诉, 并且保安发现王大姐车上有酒店洁厕剂, 所以要被开除。王大姐感觉不合理, 认为酒店故意“找茬”。针对王大姐的反映, 记者昨天下午帮其联系到该酒店负责人梁先生, 他告诉记者, 王大姐承认自己拿了酒店东西, 按照酒店有关规定, 这种情形肯定得开除。“现在我们在履行正常手续, 不管是辞退还是自己辞职, 离职手续肯定要办, 她只要正常办手续, 没有任何问题, 我们不会为难她。”梁先生说道。

### 露天洗车点, 隐患多

星报讯(记者 宋娟) 合肥市民李先生骑车上下班要经过潜山北路, 他告诉记者, 每天晚上11点左右, 潜山北路加气站附近都会有几家露天洗车点出来洗车, 他和许多骑车人只能被“逼”上机动车道上。冬天到了, 洗车水流的到处都是, 结冰后也会带来安全隐患。

五里墩街道市容科的工作人员称, 此处的洗车点他们多次查处过, 但因他们22点下班后洗车点才出来, 给他们的查处也带来难度。因是失地农民办的洗车点, 取缔有难度, 他们只能督促。李先生的反映他们会重视, 会再去督促。

### 意见不一致, 被“甩客”

星报讯(记者 宋娟) 合肥市民陈女士和老伴带着孩子18日下午3时许从杏花公园附近打车, 等了大概二十分钟才坐上车牌为皖A813 × ×的出租车。上车后, 陈女士告诉司机要去当涂路, 司机表示想从环城马路走, 陈女士觉得有点绕路, 遂要求司机从长江路走, 谁知司机将车开出约一站路, 到百花井公交站牌附近时, 突然说: “我的车子坏了, 你们下车吧。”陈女士的

老伴觉得司机是在故意找借口, 遂要求跟着到修理厂, 但司机却不同意。陈女士告诉记者, 当时带着4岁的孩子, 行动不便, 司机这种做法让他们很气愤。合肥市运管处96333热线工作人员表示, 如果出租车确实坏了需要维修, 会有维修发票等凭证, 他们会将陈女士遇到的事情向领导反映并核实情况。

## 颈, 腰间盘突出 云南民间 有奇方

迎元旦特举行优惠活动, 活动期间买7送3, 买10送5, 20盒送15盒

颈椎病, 腰椎病主要是由椎间盘突出, 骨质增生, 椎管狭窄压迫神经根引起的各种病症, 患者常常感到脖子酸胀, 头疼头晕, 手指麻木, 腰部酸疼, 坐骨神经疼, 腿脚麻木胀疼, 腿软无力, 走不成路, 由于椎间盘是无血管组织, 现有药物很难进入病灶, 导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区, 很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师, 自幼酷爱中医, 一生淡泊名利, 找到他, 只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次, 原来背着抬着进来的, 自己能走出去, 实现一夜能翻身, 一疗程就能下床行走, 一月左右就能开车爬山打球跑步, 当地民间广为流传。

六安赵先生2006年患腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经, 腰疼, 坐骨神经疼, 腿脚麻木胀疼, 弯不下腰, 走不远路, 上下车都感到十分困难, 一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的, 四处求医无效, 正准备手术, 突然发现了仙草活骨膏。“我用后次日麻木之处就有疼感, 一个月后, 能走七八里路, 不仅免除了一个大手术, 而且腰疼的老毛病至今也没有犯。”

电话预约有专人指导用药。良心承诺: 诚信治疗绝不虚假广告, 让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需15天。特注: 本品低温技术提取, 不脏不流不易过敏, 顽固患者谁用谁说好。

咨询电话: 0551-2909886  
销售地址: 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)  
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)